

ОТ РЕДАКЦИИ

Многоуважаемые читатели! Перед Вами «летний» номер нашего журнала, большая часть статей в котором посвящена государственным финансам. Это исследования Бутаковой О. В., Сагайдачной Н. К., Юрченковой Н. В., Казакова В. В. и Антонян Д. Г., Булаховой Т. П. и Земцова А. А.; условно к ним можно отнести и статью Азаровой А. И.

Продолжаются публикации о финансах домохозяйства: вы познакомитесь с размышлениями Ю. А. Беляева о пенсионных проблемах и прочтете мою статью о наборе ролей как основного источника дохода домохозяйств.

Успехов Вам, и мы ждем вас в качестве наших авторов!

*С уважением, главный редактор журнала
«Проблемы финансов и учёта»
профессор, д.э.н.
Анатолий Анатольевич Земцов*